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REQUERIMENTO N°
291/17

Requer que seja registrado em ata da sessão

do dia 06 de junho de 2017, que o Vereador José Roberto Merino Garcia pediu

questão de ordem e justificou a ausência do Vereador Fabiano Amadeu de

Carvalho na votação do Projeto de Lei Complementar n° 08/2017,

Outrossim, requer que não seja aplicado
nenhuma penalidade.

Senhor Presidente,

No dia 6 de junho de 2017, logo pela manhã, já
percebi dores abdominais e grande desconforto intestinal com ânsias de vômito.

No decorrer do dia, por diversas vezes, me

senti com mal estar.

Obtive pequena melhora no final do dia e em

razão disso, mesmo não estando em perfeitas condições de saúde, decidi

comparecer na sessão para cumprir com as minhas obrigações.

Participei da votação de vários projetos,

mesmo com um mal-estar que estava sendo possível de controlar, até que

momentos antes de se iniciar a votação do Projeto de Lei Complementar n®
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8/2017, me vi obrigado a recorrer ao sanitário desta casa de leis devido à uma

grande ânsia de vômito.

A ausência ao plenário foi bastante rápida,
todavia, não houve tempo hábil para que eu pudesse expor o meu voto em

relação ao citado Projeto de Lei Complementar, voto que na oportunidade seria
favorável ao projeto que acabou sendo aprovado em 1° turno com 11 (onze)
votos favoráveis e 04 (quatro) votos contrários, porém ao voltar no plenário o

Vereador José Roberto Merino Garcia já havia pedido questão de ordem e

justificado a minha ausência, fazendo assim que eu não necessitasse fazer o

pedido de questão de ordem e justificar o mesmo.

Assim, respeitadas as formalidades de estilo,
ouvido o plenário, REQUEREMOS que Vossa Excelência se digne de registrar
em ata da sessão do dia 06 de junho de 2017, que o Vereador José Roberto

Merino Garcia pediu questão de ordem e justificou minha ausência na votação
do Projeto de Lei Complementar n® 08/2017.

Outrossim, requer que não seja aplicado
nenhuma penalidade.

Câmara Municipal de Birigui,

Aos 12 de junho de 2017.

FABIANO AMADEU DE
VEREADOR

RVALHO BjERTO MERINO GARCIA
VEREADOR


